



Подключение к сетям по единой заявке для застройщиков

16.11.2018

Стройкомплекс Москвы проведет три практических семинара для застройщиков, где расскажет о возможности подать единую заявку на подключение ко всем видам инженерных сетей, сообщил руководитель Департамента градостроительной политики столицы Сергей Лёвкин.

«Во второй половине декабря застройщики столицы смогут подать единую заявку через официальный портал мэра mos.ru на подключение к инженерно-техническим сетям шести компаний: ПАО «МОЭСК», АО «ОЭК», ПАО «МОЭК», АО «Мосводоканал», АО «МОСГАЗ», АО «Мособлгаз». Работа проведена по поручению мэра Сергея Собянина о снижении административного давления на бизнес и обеспечении прозрачности предоставления госуслуг в строительстве», - сказал С. Лёвкин.

По его словам, в электронном виде можно будет подать заявки на такие услуги, как получение технических условий подключения, заключение договоров о подключении к сетям и получение актов технологического присоединения.

«Поскольку эта опция реализована в столице впервые, Стройкомплекс проведет три практических семинара для застройщиков, на которых расскажет о порядке подготовки заявки и комплекте необходимых документов», - отметил глава Департамента.

Семинары пройдут 27 ноября, 4 и 11 декабря в 15:00 по адресу: Никитский пер., д. 5, стр. 6 (1 подъезд) в конференц-зале на первом этаже. Каждый будет посвящен отдельно взятой услуге.

«Процедурно все просто: застройщик заходит на портал мэра под своим аккаунтом, заполняет один раз общую для всех часть - сведения о заявителе и подключаемом объекте, а затем специальную - сведения, необходимые для принятия решения о предоставлении услуги в зависимости от выбранных видов сетей. Информсистема автоматически разбивает заявку и направляет в нужную сетевую организацию. Далее сетевики самостоятельно получают дополнительный набор документов в рамках межведомственного взаимодействия. Затем в личном кабинете застройщик и сетевая компания обмениваются комплектом документов, подписями, и застройщик получает запрашиваемую услугу либо ТУ, договор или акт технологического присоединения без хождений по инстанциям, потери времени и сил», - пояснил С. Лёвкин.

Благодаря информатизации услуг сетевых компаний существенно сократится количество документов, предоставляемых застройщиками, а также время, необходимое на взаимодействие с сетевыми организациями. В случае успешной реализации московской инициативы эта практика будет распространена по всей России.

Участники семинара: Департамент информационных технологий и Департамент жилищно-коммунального хозяйства Москвы, ПАО «МОЭК» и «МОЭСК», АО «Мосводоканал», «ОЭК», «МОСГАЗ», «Мособлгаз».

Подробнее на stroi.mos.ru